

# ÜZENET

„Mert ő a mi békességünk, aki a két nemzetséget egyg ette,  s az   test ben lebontotta az elv aszt  falat, az ellens gesked st” (Ef 2,14)

A H dmez v s rhely -  templomi Reform tus Egyh zk zs g Igehirdet je  
2024. j nius 9. Szenth roms g ut ni 2. vas rnap, Kertv rosi istentisztelet

**Bevonul s, orgona el j t k** (gy ulekezet  ll):

**K sz nt s** (gy ulekezet  ll):  ld s, b kesség! Szeretettel k sz ntj k 2024. j nius 9- n, a H dmez v s rhelyi Reform tus  templomb l mindazokat, akik hallgatj k, n zik mai **istentisztelet nk**.

**Kezd  nek** (gy ulekezet  ll): Istentisztelet nk kezdet n fenn llva  nekelj k a **33. Zsolt r 1. vers t**. A 33. Zsolt r 1. verse  gy kezd dik: „*Nosza ti istenf l ...*”

**F  nek** (gy ulekezet  l): Hely nket elfoglalva dics rj k tov bb a mi Urunkat,  s  nekelj k az **834.  nek** verseit. Az 834.  nek 1. verse  gy kezd dik: „* bredj bizonys gt v  L lek...*”

**Foh sz** (gy ulekezet  ll): **A mi seg ts g nk j jj n az  rt l.  men**



**Lekci ** (gy ulekezet  ll): Hallj tok az Ig t! **Az Efezusi lev l a 2. fejezet b l az 11-22. versekb l olvasom Isten ig j t:**

**Krisztus a maga test ben egyes ti Isten  j n p t**

**11** Eml kezzetek tehát arra, hogy ti egykor pog nyok voltatok,  gynevezett k r lmet letlenek a k r lmet ltek szerint, akik viszont az rt nevezik magukat  gy, mert test k n emberk z  ltal k r l vannak met lve. **12** Ti abban az id ben Krisztus n lk l  ltetek, Izr el k zss g t l elk l n tve,  s mint az  g ret sz vets gein k v l  ll  idegenek, rem nyseg n lk l  s Isten n lk l  ltetek a vil gban. **13** Most pedig Krisztus J zusban ti, akik egykor t vol voltatok, k zel ker ltetek Krisztus v re  ltal.

**14** Mert   a mi b kesség nk, aki a k t nemzets get egyg ette,  s az   test ben lebontotta az elv aszt  falat, az ellens gesked st, **15** miut n a t teles parancsolatkb l  ll  t rv nyt  rv nytelenn  tette,

hogy békességet szerezve a kettőt egy új emberré teremtsen önmagában. 16 Megbékéltette mindkettőt egy testben Istennel a kereszttel, miután megölte az ellenségeskedést önmagában, 17 és eljött, békességet hirdetett nektek, a távoliaknak, és békességet a közeli-eknek. 18 Mert általa van szabad utunk mindkettőnknek egy Lélekben az Atyához.

19 Ezért tehát nem vagytok többé idegenek és jövevények, hanem polgártársai a szenteknek és háza népe Istennek. 20 Mert ráépültek az apostolok és a próféták alapjára, a sarokkő pedig maga Krisztus Jézus, 21 akiben az egész épület egybeilleszkedik, és szent templommá növekszik az Úrban, 22 és akiben ti is együtt épültök Isten hajlékává a Lélek által. Ef 2,11-22

**Prófétai Imádság** (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk a 33. zsoltár szavaival:



1 Örüljete az Úrnak, ti, igazak! Az igaz emberekhez illik a dicséret. 2 Adjatok hálát az Úrnak citeraszóval, tízhúrú lanttal zengjete neki! 3 Énekeljete neki új éneket, szépen zengjenek hangszereite! 4 Mert az Úr igéje igaz, mindent hűségesen cselekszik. 5 Szereti az igaz ítéletet, az Úr szeretetével tele van a föld. 6 Az Úr igéje alkotta az eget, egész seregét szájának lehelete. 7 Gáttal torlaszolta el a tenger vizét, mederbe zárta hullámain. 8 Féljen az Úrtól az egész föld, rettegjen tőle a világ minden lakója, 9 mert amit ő mondott, meglett, és amit parancsolt, előállott. 10 Semmivé teszi az Úr a nemzetek tervét, megghiúsítja a népek szándékait. 11 De az Úr terve örökké megmarad, szívének szándéka nemzedékről nemzedékre. 12 Boldog az a nemzet, amelynek Istene az Úr, az a nép, amelyet örökségül választott. 13 Letekint a mennyből az Úr, és lát minden embert. 14 Lakóhelyéből rátekint a föld minden lakójára. 15 Ő formálta mindnyájuk szívét, ismeri minden tettüket. 16

Nem a nagy sereg segíti győzelemre a királyt, nem a nagy erő menti meg a hőst. 17 Csalódik, aki lovaktól vár segítséget, mert nagy erejük nem ment meg. 18 De az Úr szeme ügyel az istenfélőkre, akik szeretetében bíznak. 19 Megmenti őket a haláltól, éhínség idején is megtartja életüket. 20 Lelkünk az Urat várja, ő a mi segítségünk és pajzsunk. 21 Benne van szívünk öröme, mert szent nevében bízunk. 22 Maradjon velünk, Uram, szereteted, mert mi is benned reménykedünk! Zsolt 33

**Igehirdetés előtti ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a 809. ének verseit.  
*„Isten nevét dicsérem, szívem csupa hála...”*



**Textus** (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **Az Efezusi levél a 2. fejezetének 14. fejezetéből:**

**„Mert ő a mi békességünk, aki a két nemzetséget egygötette, és az ő testében lebontotta az elválasztó falat, az ellenségeskedést” Ef 2,14**

**Igehirdetés** (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet!

Ha becsukod a szemed, és kimondod, vagy meghallod azt a szót, hogy „fal,” akkor mi jelenik meg a szemed előtt, mire gondolsz? Furcsa ez a szó, hiszen amennyire egyszerű és hétköznapi, annyira széleskörű jelentéstartalommal bír. Mindannyiunknak más jelenik meg a gondolataiban, ha egy falra gondolunk, hiszen egy fal többféle szerepet tölthet be az életünkben, és talán többféle emlékek fűznek bennünket a falakhoz. Más jelent egy fal, ha egy szobafestő beszél róla, s más, ha egy évek óta börtönben levő, vagy börtönből szabadult rab. Jelentheti a biztonságot nyújtó hajlékot, vagy egy olyan intézménynek a falait, ahova sok szép emlék köt. Szoktuk is mondani, hogy hány évet töltöttünk szeretett iskolánk falai között, vagy mennyi szép

és megható emlék köt anyagülekezetünk templomának falaihoz. De egy fal okozhat számunkra kellemetlenséget, hiszen akadályozhat, korlátozhat minket, elszigetelhet bennünket. Nemcsak fizikai értelemben, hanem képletesen is szoktuk mondani, hogy „falba ütköztem.” És milyen bosszantó érzés ez. Máskor pedig mi építünk falakat magunk köré, hogy elzárkózzunk a világtól, vagy másokat zárjunk ki saját világunkból. Ilyenkor a falak távolságot jelentenek. Egy rövid és egyszerű szó és mennyi asszociáció, s talán mennyi emlék.

Ezek a gondolatok ragadtak meg bennem a mai Igét olvasva. Mai körünkben a falak világát éljük, amelyek elválasztanak, vagy éppen megvédenek. Pál apostol is hasonló gondolatok osztt meg velünk ma az egyház és a közösség felépítését és szolgálatát tekintve. Erről a gondolatról szeretnék három gondolatban beszélni.

1, *A falak, amelyek elválasztanak.* Pál apostol is emlékezésre hívja az efezusi gyülekezet tagjait. Felidézi, hogy az ő életükben is volt egy nagy jelentőséggel bíró „fal.” A pogányokból lett keresztyén gyülekezet számára minden bizonytalansággal teli emlékeket idézett elő, amikor az apostol erről a bizonyos falról kezdett beszélni, különösen is azért, mert Pál konkrétan meg is nevezi, hogy mire gondol: az elválasztó falra. Az efezusbéli gyülekezet számára a „fal” szó jelentése egyenértékű volt a „kirekesztés” tényével. Ennek az élménynek a fizikai jele még akkor is szemmel látható volt, amikor Pál az Ige szavait elmondja. Hiszen ez a fal valóban létezett. A jeruzsálemi templom körül ugyanis Kr. u. kb. 70-ig ott húzódott az az impozáns fal, amely elválasztotta a külső udvart, vagy más néven a „pogányok udvarát” a templomtól és annak belső udvaraitól. Ez a fal gátat szabott a pogányoknak abban, hogy a templom területére léphessenek.

Ha valaki a tiltás ellenére mégis pogányként lépett a templom területére, annak szomorú következménye volt: életével kellett fizetnie érte. Micsoda kegyetlenség... hogy kérhet ilyet Isten? – gondolhatjuk.

Ha a teljes Szentírást figyelembe véve nézzük meg ismét a jelenséget, akkor megláthatjuk a teljes és valós képet. Az igaz, hogy Isten kiválasztotta Izraelt, mint szent népet, azonban nem azzal a szándékkal, hogy ez a nép elhatárolja magát minden más nemzettől. Éppen ellenkezőleg, számos helyen olvashatjuk az Ószövetségben, hogy Isten Izraelt nemcsak kiválasztotta, de komoly feladattal is megbízta: legyen a népek világossága. A zsidók azonban félreértelmezték a feladatot, hiszen magukat egyre inkább kiváltságos helyzetben látták és láttatták, a pogányokat pedig iszonyúan megvetették. A pogányok Istentől való távolságát tehát növelte a választott nép általi kitaszíttottságuk is. Milyen kilátástalan lehetett az élet a falon kívül. Elképzeltém, ahogy a pogányok ott állnak, tekintetüket a templomra szegezve. Ott állnak üresen, reménytelenül, istentelenül.

És az ember nemcsak akkor, hanem azóta is jeleskedik a falépítésben, a kirekesztésben, az elválasztásban. Gondoljunk mai korunk lelki és fizikai falaira. Lelki értelemben ma is rengeteg falat építünk magunk köré, életünk köré. A körülöttünk lévő világ falakat épít az emberek közé, hogy megossa, elbizonytalanítsa az embereket. Sokszor az emberek azért építenek falat, hogy kirekesszenek másokat. Azonban nem jó az embernek kirekesztve lenni. Nem jó az embernek Istentől és embertársaitól elválasztva élni. Mégis olyan gyakran kerít hatalmába bennünket az érzés: közel vagyunk, mégis távol. Személyes életünkben milyen falakba ütközünk? Mik azok a mesterséges „falak,” amelyek távol tartanak bennünket embertársainktól? Milyen „falak” torlaszolják a bocsánatkérés és megbocsátás, a békés együttélés, a közös munkálkodás útját? S milyen „falakról” érezzük azt, hogy távol tartanak bennünket Istentől?

Bontsuk le ezeket a falakat! Kérjük Isten kegyelmét Jézus Krisztusban, ami viszont megoldja ezt a feszültséget.

2, *A kereszt, ami összeköt.* Ezzel a gondolattal jutunk el az igehirdetés második fontos üzenetéhez. Az egész emberiség a bűneset következtében elidegenedett, azaz távol került Istentől. Az említett bibliai és társadalmi példákon keresztül pedig láthattuk, hogy az ember nem szűnt meg építeni az elválasztó falakat, sőt ki is terjesztette azokat. Ami kezdetben Istent és embert elválasztotta, az hamarosan már embert és embert is távol tartott egymástól. A fal széltében és hosszában csak nőtt. Ezt Isten nem nézte tétlenül. Ez a második dolog, amire Pál apostol emlékezteti az efezusi gyülekezet tagjait. Felmutatja számukra azt a döntő különbséget, amelyet egyedül Krisztus által tapasztalhattak meg: „távoliakból közeliékké lettek.” Mit jelentett ez pontosabban? Azt, hogy azok az emberek, akik egykor üresen, Isten és remény nélkül éltek, új esélyt kaptak. Ennek az esélynek az alapja Krisztus.

Pál azt mondja a gyülekezet tagjainak, hogy jelenük, Istenhez való közelségük kizárólag Krisztus vére által és Krisztus Jézusban lehetett valósággá. Krisztus vére által, azaz Krisztus kereszten végzett áldozata volt az a tökéletes engesztelő áldozat, amely megbékéltette az embert Istennel és emberrel egyaránt. Ez volt a döntő lépés ahhoz, hogy az embernek az eltávolodott állapotából esélye lehessen közel lépni, kapcsolatba kerülni az Istennel. Szükség van azonban még egy fontos döntésre, amit Pál úgy fejez ki, hogy „Krisztus Jézusban.” Vagyis akkor, ha az ember Krisztus áldozatát magára nézve is igaznak fogadja el, és így Megváltójával élő és személyes kapcsolatba kerül. Krisztus a maga áldozatával lerombolta az Isten és az ember között magasló falat. Az Ő keresztje lett az „összekötő út.” A fal leomlott, így a fal két oldalán állók előtt ugyanaz a kép tárult fel: a kereszt. A kereszt fényében a másik embert és önmagunkat is másképp látjuk, a kereszt ténye nyitja meg annak a lehetőségét, hogy az ember úgy tekintsen a vele szemben állóra, mint akiért Krisztus meghalt.

Lehet, hogy bűneink még most is falként tornyosulnak előttünk, és elválasztanak bennünket Istentől és embertársainktól. Lehet, mi is egyre magasabbra építjük magunk körül a falakat, talán már természetessé vált, hogy falak között, vagy jobban mondva falak mögött, elszigetelve éljük mindennapjainkat. Pál apostol szavain keresztül azonban Isten a mi szívünket is keresi. Számunkra is szól az üzenet, hogy „most pedig Krisztus Jézusban ti, akik egykor távol voltatok, közel kerültetek a Krisztus vére által.” Ez azt jelenti, hogy Krisztus a mi bűneinkért is meghalt, számunkra is lehetőséget nyitott a Vele való személyes kapcsolatra, melynek hatása lesz emberi kapcsolatainkra is. A kirekesztettséget felválthatja az egység, az ellenségeskedést pedig a békesség.

3, *Falak, amelyek megtartanak.* Pál apostol három beszédes metaforával fejezi ki, hogy mi lesz ennek az új életnek, ennek az Istenhez való „közelségnek” a következménye. Ez a harmadik dolog, amire emlékezteti az apostol az efezusi gyülekezet tagjait, és minket is, ma élő gyülekezeti tagokat. Az első kép az, hogy jövevényekből a szentek polgártársai, azaz idegenekből Isten népének tagjai lesznek. A második képnek ennél is mélyebb üzenete van. Nemcsak polgártársakká válnak, hanem Isten háza-népévé, azaz Isten családjának tagjává. A harmadik kép pedig talán a legerőteljesebb. Pál úgy beszél a Krisztusban megváltottak közösségéről és egységéről, mint szent templomról és Isten hajlékáról. Ez a metafora tulajdonképpen a keresztyén gyülekezetnek a képét tárja elénk, és egyben keretet is ad az apostol szavainak. Az apostol épületről beszél, azaz visszatér a „fal” képéhez, viszont teljesen más a környezet, mint az igeszakasz elején. A bevezető versekben Pál elválasztó falról beszél, amely Isten és ember, ebből következően pedig, hogy ember és ember között feszül. Egy olyan falról, amely gátol, korlátoz és elválaszt, amelyet szükség volt lerombolni. A záró versekben azonban épületről beszél, azaz olyan falakról, amelyek közös alapon nyugszanak. Olyan falakról, amelyek

feladata nem az elválasztás, hanem a közös alapon való egybeillesztés. Ezeknek a falaknak, ennek az épületnek nem a lerombolásán kell fáradozni, hanem a szüntelen építésén, bővítésén, növekedésén. Ebben az építkezésben az ember nem passzív szemlélő, nem arról van szó, hogy elszenvedi és beletörődik az elé és a köré felhúzott falak tényébe, hanem éppen ellenkezőleg, ebben az építkezésben a keresztény ember hasznos eszköz az Építő kezében. Hagyja, hogy a megfelelő alapra helyezzék, alkalmazkodik a környezetéhez, hiszen akkor marad biztos az épület, ha minden építőelem megfelelően illeszkedik egymáshoz. Milyen jó és üdvös lenne az, ha városunkban, egyházunkban is ezt tapasztalnánk meg.

Adjunk hálát Istennek, ha gyülekezetünk és személyes életünk alapja egyaránt Krisztus és a Szentírás. Adjunk hálát Istennek, hogy vannak közöttünk szolgálók, akik építik a gyülekezetet. Adjunk hálát Istennek azért, hogy hirdethetjük „közelieknek” és „távoliaknak”, hogy Krisztus lerombolta az elválasztó falat, keresztje által utat nyitott az Atyához, és már itt e földön arra hív, hogy legyünk az ő országának polgárává, családjának tagjává és szent templomává. Ő hozzon békeséget és megnyugvást végre mindannyiunk számára! Ámen

**Ráfelelő ének** (gyülekezet ül): Énekeljük a **821.** dicséretünk verseit. *„Isten szívéén megpihenve...”*

**Papi imádság** (gyülekezet áll): Jöjjetek, helyünkről felállva hajtsuk meg fejünket válaszoljunk Isten igéjére imádsággal:  
Mennyei Atyánk!



Hálát adunk Urunk Krisztusért, az Ő keresztén végzett áldozatáért, amelynek köszönhetően leomolhatott az a bűn-fal, amely közöttünk állt. Hálát adunk azért, hogy kiterjesztetted szeretetedet, irgalmadat és kegyelmedet „közeliekre” és „távoliakra” egyaránt. Hálát adunk azért, hogy Te nem távoli, elzárkózó és megközelíthetetlen Isten vagy, hanem Krisztusban egészen közel jöttél hozzánk, hogy általa mi is



közel léphessünk Hozzád. Hálát adunk azért, hogy Te nem teszel különbséget ember és ember között, hanem mindannyiunknak lehe-tőséget adsz arra, hogy megismerjünk és kövessünk Téged.

Bocsáss meg nekünk, ha olykor gőgünk következtében mi is elfeledkezünk feladatunkról, hogy „örömhírmondó békekövetek” legyünk, s helyette el-lenségeskedést, békétlenséget szítunk, s ezzel egyre magasabbra építjük az elválasztó falat magunk és embertársaink között. Imádkozunk mindazo-kért, akik már elfogadták a megváltás ajándékát, és Krisztussal már élő, sze-mélyes kapcsolatuk van, tartsd meg őket kegyelmedben, kérünk. Könyör-günk mindazokért, akik még nem látnak túl a „falon,” akik még bűneik fa-lai mögött keresnek menedéket. Nyisd meg a szívüket, hadd ragyogjon fel számukra is a kereszt reménysége. Imádkozunk egyházunkért, gyülekeze-teinkért, a misszióért. Te áldd meg szolgálid munkáját szerte a világon.

**Úri imádság** (*gyülekezet áll*): Közösen fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:

MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

**Adakozásra felhívás:** Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

**Hirdetések** (*gyülekezet ül*): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

## 1. Anyakönyvi híreink:

### a) Keresztelés:

Fodor Flóra Zita

2024.07.07.

Fodor Marcell	2024.07.07.
Fodor Zsombor	2024.07.07.
Csillag Dominik Tamás	2024.07.28.
Baja Mira Olívia	2024.08.11.
Molnár Magnólia Emma	2024.08.11.
Nagy-Győri Emília Lili	2024.08.11.



**b) Temetés:** Elhunyt;

- **Varró Tibor** (Hódmezővásárhely, 1966.05.12.) 6800 Hódmezővásárhely, Délibáb u. 17. szám alatti lakos. Temetése 2024.06.04.-én (kedd) 09<sup>00</sup> órakor volt a Dilinka temetőben.



- **Török Ferenc** (Hódmezővásárhely, 1934.11.17.) 6800 Hódmezővásárhely, Imre u. 9. szám alatti lakos. Temetése 2024.06.11. (kedd) 10<sup>30</sup> órakor lesz a Kincses temetőben.

Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!

**c) Házasságkötés:** Ezen a héten nem volt.



**d) Születésnap:** Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „**Ő tartott életben bennünket, és nem engedte, hogy lábunk inogjon.**”<sup>1</sup>



Czeglédi Ernő	06.03	Szatmári Kende	06.06
Égető Lászlóné	06.03	Tremmel Mirtill	06.06
Komáromi Gréta	06.03	Holler Ákos	06.07
Meixner Lili Mónika	06.03	Kulik Kende Magor	06.07
Nagy Lilla Titanilla	06.03	Maróti Mariann	06.07
Sándor Balázs	06.03	Dani Zsolt	06.08
Tóth Márk	06.03	Forrai Fanni	06.08

---

<sup>1</sup> Zsolt 66,9

Bereczki Milán	06.04	Garas Mónika Judit	06.08
Keresztes Petra	06.04	Kiss Erzsébet	06.08
Nagy Dennis	06.04	Köszler Sámuel	06.08
Rébék Nóra	06.04	Laczi János	06.08
Szőke Ernő András	06.04	Lévai Lili Éva	06.08
		Lőrincz Krisztina	
Tódor Melinda Anita	06.04	Adrienn	06.08
Utasi Gábor	06.04	Molnár Katinka Klaudia	06.08
Juhász Sándor	06.05	Borsos Veronika	06.09
Kokovai Márk	06.05	Csuka Enikő	06.09
Szakáll Adrienn			
Mercédesz	06.05	Németh Kitti	06.09
Szentirmai Juli	06.05	Péter- Szabó Lilla	06.09
Huszár Tamás	06.06	Sápi Noel Krisztián	06.09
Koczka Dorina	06.06	Surinya Tibor	06.09
Oláh Norbert János	06.06		

## 2. Gyülekezet hírei:

a) 2024. június 3-án egyházközségünk öt éves ingyenes használati szerződést kötött Mártély Község Önkormányzatával az egykori mártélyi iskola épületének egy részére. Köszönjük polgármester úr és a képviselő-testület támogatását. Reménységünk szerint egy jövő héten kezdődő felújítást és átalakítást követően **szeptembertől Aranyossy óvodánk fiataljai a jelenleginél nagyobb létszámmal kezdhetik a nevelési évet Mártélyon.** Hordozzuk imádságban intézményeink gondozottjait és munkatársait.

b) **PerselypéNZ felajánlás:** gyülekezetünk a **június 16-i** istentiszteleteinek (mind az ótemplomi, mind a bethlenes vasárnap) perselyadományát **nehéz sorsú közfoglalkoztatott megsegítésére** fordítja. Felajánlásunkkal egy közfoglalkoztatott testvérünk, - aki keze munkájával gyülekezeti ingatlanjaink rendben tartásában és szépítésében vesz aktívan részt, - **naponkénti meleg étkezéséhez kívánunk hozzájárulni,** ezzel is könnyítve az ő és családjának

terheit. „Mikor aztán látták, hogy sok pénz van a ládában, odament a király kancellárja a főpappal együtt, csomókba kötötték, és összeszámolták az Úr házában talált pénzt. A lemért pénzt átadták a munkavezetőknek, akik az Úr házához voltak kirendelve. Azok pedig kiadták az ácsoknak és az építőmestereknek, akik az Úr házában dolgoztak...” (2Kir 12,11-12)

c) Nagy sikerrel ért véget **dr. Grezsa Ferenc** c. egyetemi tanár „Ki vagyok? Kik vagyunk? Önazonosságunk forrásai” címmel, öt alkalommal tartott szabadegyetemi interaktív **előadásorozata** az Ótemplomban. „Az önazonosság mindenki életének alapkérdése. Az önmagunkról alkotott kép egybekapcsolja a múltunkat, jelenünket és a jövőnket.” Nagy érdeklődés mutatkozott, heti 40-50-60 fő vett részt, és közel 40-en meg is kapták a Magyar Mentélhigiénés Szövetség által kiállított **Részvételi Tanúsítványt**, azaz négy alkalommal jelen voltak. A szabadegyetem dr. Grezsa Ferenc tervei szerint **ősszel tovább folytatódik**, de kicsit másabb formában a „**Léleképítő Műhely**” elnevezésű előadásorozatban.

d) Szeretettel hívják és várják **július 4-7 között** a református középiskolák küldöttségeit a **Kárpát-medencei Református Középiskolák XXVII. Találkozójára**. Helyszíne: a csurgói Csokonai Vitéz Mihály Református Gimnázium. Bővebb, részletesebb információ a gimnázium honlapján: <http://www.csvmrg.hu/> található.

### 3. Intézményeink életéből:

#### **Bethlen Gimnázium:**

- ✓ Az 1920-as trianoni békeszerződés aláírásának évfordulójára emlékező **nemzeti összetartozás napján** történelmi projektnapot tartott gimnáziumunk június 4-én.
- ✓ Kiemelkedő eredményeket értek el diákjaink a május 30 és június 2 között Gyulán megrendezett **30. Erkel Diákünnepeken**.

Irodalmi színpad kategóriában, **első helyezett**, Arany minősítést ért el a **Bethlen Diákszínpad Hamlet, dán királyfi** című előadása. (Szabó Hédi, Terhes Balázs 12. C, Kovács Anna Karola, Cselőtei László

11. B, Varga Boglárka, Kárai Kende, Pletka Levente 11. C osztály. (Felkészítő tanáruk Simon Ferenc)

Prózamondás kategóriában **második helyezett**, Ezüst minősítést kapott **Pap Ákos** 11. D, (Felkészítő tanára Simon Ferenc), **Különdíjat** érdemelt **Tószegi Rebeka** 11. B osztályos tanulónk. (Felkészítő tanára Simon Ferenc)

Népdal - hangszeres népzene kategóriában **Különdíjas** lett a **Csürhe Banda** (zenekarvezető: Kovács Anna Karola)

- ✓ A **Református Középiszkolák XXV. Országos Kémiaversenyét** a közelmúltban Kiskunhalason rendezték, ahol iskolánk minden kategóriában képviseltette magát és diákjaink szép eredményeket értek el. **Országos 1. helyezés Dombóvári Nándor** (8.A), **3. helyezés Vidovenyecz Adél** (10.C), felkészítő tanáruk Csukáné Varga Eszter, **4. helyezés Kiss Levente** (11.B), **7. helyezés Erős-Pertás Panna** (7.A) és **Huszka Brigitta** (9.C), felkészítő tanáruk Fehérné Kis Gabriella. Gratulálunk!
- ✓ Iskolánk diákjai június 2-án sikeresen szerepeltek az **Országos FIT-KID Diákolimpia** döntőjében. Egyéniben **Szabó Jázmin** és **Kassai Maja** **1. helyezés**, **Gálfi Rebeka** **4. helyezés**, **Nagy Lilla** **5. helyezés**, csapatban: a **Bethlen** **1. helyezés**. Gratulálunk a versenyzőknek és edzőiknek!  
(Kádárné Zsoldos Edit igazgatóhelyettes)

#### **Szőnyi iskola:**

- ✓ Istené a dicsőség! A zsúfolásig megtelt Magyar Állami Operaház adott otthont június elsején a **Református Zenei Fesztivál** záróeseményének. A koncert egyben istentisztelet is volt, célja, hogy a templomból világi környezetbe vigye a református énekeket és üzenetüket. Nagy megtiszteltetés, hogy a több ország magyar református gyülekezeti közösségéből érkezett 250 fős Kárpát-medencei egyesített kórusban kiváló karnagyok és orgonaművész vezetésével **Szőnyi iskolánk tantestületének egy csoportja az Operaház színpadán énekelt**. Az esemény fő szervezője a Vársárhelyhez, az Ótemplomi gyülekezethez több szállal kötődő Böszörményi Gergely volt.  
(Gilicze Rózsa Judit igazgató)

#### **4. állandó gyülekezeti alkalmaink:**

- a) Vasárnap 8<sup>30</sup> **istentisztelet Tarjánban** (Malom utca 15.)

- b) Vasárnap 9<sup>30</sup> **istentisztelet az Ótemplomban** (Szőnyi u).
- c) Vasárnaponként 11<sup>00</sup> órától **iskolai istentiszteletek**: minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő 17<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- e) Hétfő 18<sup>00</sup> - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- f) Hétfő 18<sup>00</sup> - minden hónap első hétfőjén - **presbiteri bibliaóra** a Gyülekezeti teremben.
- g) Kedd 18<sup>00</sup> **férfikör** kéthetente, - minden páros héten - a Gyülekezeti Teremben.
- h) Kedd 17<sup>00</sup> **női kör** kéthetente, - minden páratlan héten - a Gyülekezeti Teremben.
- i) - Szerda 14<sup>30</sup> - minden páratlan héten - **bibliaóra** a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- j) Csütörtök 18<sup>00</sup> **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- k) Péntek 17<sup>30</sup> **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- l) **Hivatali órák**: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP. A Lelkészi Hivatalt telefonon<sup>2</sup> és e-mailen<sup>3</sup> is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!



## 5) Adományaink:

- a) **Fenntartói járulék, persely- vagy egyéb adományok befizetése** hétköznapiokon ügyfélfogadási időben, a Lelkészi Hivatalban, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.
- b) **Fenntartói járulék minimum összege 2024-ben**: Egyházfenntartói járulék évente legalább egyszer fizetendő az egyháztagok részéről, melynek

---

<sup>2</sup> Ótemplomi lelkészi hivatal: **62/241-817** vagy: **30/326-0418**

Bán Csaba lelképásztor: **30/695-4254**

<sup>3</sup> [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu)

összegét mindenki saját maga határozhatja meg. A 27/2024 (03.27.) sz. presbiteri határozat szerint a **Presbitérium javaslata**, hogy az áldozatvállalás mértéke **2024. évben legalább éves jövedelmük** (fizetésük, nyugdíjuk, bevételeik, stb.) **1%-a legyen**. A Presbitérium köszönetet mond mindazoknak, akik az Egyházközség fenntartásában részt vállalnak, öröndetesen állapítja meg, hogy növekszik azon egyháztagok száma, akik **havi rendszeres átutalással, vagy készpénzes befizetéssel** támogatják az Ótemplomi Református Egyházközség fenntartását, ezzel elősegítve a kiegyensúlyozottabb gazdálkodást. Minden 18. évet betöltött egyházfenntartói járulék jogcímen befizető gyülekezeti tag a soron következő évben a választói névjegyzékbe kerül függetlenül a befizetett összeg mértékétől.

c) **Alapítványunk:** Kérjük, támogassa **adományával a Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: **11735067-20057107 KÖSZÖNJÜK!**

## 6) Iratmisszió:

a) Hétfégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az **Üzenet igehirdető lap** is elérhető, illetve írásban a gyülekezetünk honlapjáról letölthető! Heti igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkészi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

b) **Az új református Énekeskönyv** a Lelkészi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, kisebb méretű **3.000,-Ft/db**, a nagyobb méretű **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** a következő linken található: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

c) A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható, a Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar „*Vásárhely kövel van kerítve...*” című **CD lemeze**, a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa mellett a **Biblia** revideált új fordítása (RUF 2014), a **Református Énekeskönyv** (RÉ21), a hetente megjelenő **Reformátusok lapja**.

## 7) Média:

a) Az istentiszteleteinket a **YouTUBE** csatornánkon<sup>4</sup> ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik.

b) Honlapunkon <https://vasarhelyiotemplom.hu/> gyülekezetünk és intézményeink egyéb elérhetőségei is megtalálhatók, és megnyithatók.

**Záró ének** (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük az **725.** énekünk valamennyi versét majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 725. ének 1. verse így kezdődik: „*Új szívet adj...*”

**Himnusz** (gyülekezet áll):

**Áldás** (gyülekezet áll): „**A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múltó szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.**” Ef 6,24 Ámen

**Üzenet** - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházközség hivatalos igehirdető lapja és értesítője.  
**Adószám:** 19982201-1-06 **Számla szám:** OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő esetenként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. **Szerkesztőség:** 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5.  
**Honlap:** [www.vasarhelyiotemplom.hu](http://www.vasarhelyiotemplom.hu) **E-mail:** [hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu](mailto:hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu) **Tel:** 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját **youtube** csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

---

<sup>4</sup> <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>